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П Р О Г Р А М А 
ЗА РАБОТА НА НОТАРСКАТА КОМОРА ВО 

 2023 ГОДИНА 
 

Годишната програма ги содржи целите и активностите на Нотарската комора,  
кои ќе се спроведуваат во 2023 година, преку надлежните органи и тела.  
 
Програмата ќе биде насочена кон следните цели: 
 

 
I.АФИРМАЦИЈА НА НОТАРИЈАТОТ 
 
✓ Одбележување 25 години нотаријат во Македонија, 
✓ Основање на Нотарска академија,  
✓ Издавање на Коментар на Законот за нотаријатот,  
✓ Јакнење на статусот на нотаријатот во правосудниот систем, 
✓ Воедначено вршење на нотарските работи, 
✓ Едукација и стручно усовршување на нотарите, 
✓ Преземање активности за корегирање на Нотарската тарифа, 
✓ Институционална соработка со државни органи, судови и други јавни 
служби во корелација со нотарската служба, и 
✓ Меѓународна соработка со органите на Меѓународната унија на латински 
нотаријати, Советот на нотарите од Европа (КНУЕ) и др. странски Нотарски 
комори, учество на меѓународни средби, состаноци, семинари и сл., 
поднесување извештаи и размена на искуства со цел поефикасно нотарско 
работење.  
 
 
II.УНАПРЕДУВАЊЕ И РАЗВОЈ НА НОТАРСКАТА СЛУЖБА 
 

✓ Законито, професионално и ефикасно вршење на нотарската служба,  
✓ Обезбедување правна сигурност и превентивна правда за учесниците во 
постапките пред нотар, 
✓ Изнаоѓање механизми за полесно и поефикасно нотарско работење,  
✓ Вклучување на нотарите во севкупните активности на Нотарската комора,  
✓ Реализација на архивата на пензионираните нотари,  
✓ Активно учество во работни групи и комисии за изменувања и 
дополнувања на закони и подзаконски акти од интерес на нотарската 
служба.  
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III. ЕДУКАЦИЈА И СТРУЧНО УСОВРШУВАЊЕ 
 
✓ Организирање на семинари, работилници, обуки и сл.,   
✓ Учество на семинари и советувања организирани од други институции,  
 
✓ Воедначено постапување преку донесување правни мислења и заклучоци 
за спорни прашања во нотарското работење. 
 
 
IV.НОРМАТИВНА АКТИВНОСТ 
 

✓ Статут на Нотарската комора, 
✓ Правилник за работа на Собранието, 
✓ Правилник за солидарна помош на нотарите, 
✓ Правилник за работа на Управниот одбор, 
✓ Правилник за работа на Стручниот совет, 
✓ Правилник за работа на Нотарската академија,  
✓ Правилник за работа на Надзорниот одбор, 
✓ Правилник за работа на Комисијата за спроведување на конкурс за 
именување на нотари, 
✓ Правилник за работа на Редакцискиот одбор,   
✓ Правилник за вршење надзор над работење на нотарите, 
✓ Правилник за депонирање на потписи во Комората,  
✓ Правилник за награди и признанија, 
✓ Правилник за прием и практично усовршување на нотарските приправници. 

 
 

 

 

   Скопје, март 2023г. 

 

 

НОТАРСКА КОМОРА НА РСМ 
Претседател   

Методија Ристоски с.р. 
                                                                      
 

 


